
Используя настройки сортировки и функцию 
СЧЕТЕСЛИ. Найти  значения:
1. Сколько респондентов мужского и женского 

полов, родившихся в период 1980 – 2000 гг. 
распределились по принадлежности к сетевым 

сообществам (категория «затрудняюсь 
ответить тоже присутствует)

Посчитать корреляцию. 

Ваши ответы на web-анкету находятся 
в файле

АнкетаРаздаточныйФайл.xlsx



Результаты представить в виде таблицы
Построить и оформить график. Сделать вывод 
по корреляции

Ответы 1980-2000, 

мужчины

1980-2000, 

женщины

нет 5 6

да, редкое 

общение

51 52

да, активное 

общение

128 279

затрудняюсь 

ответить

6 12

Контрольная 

сумма

190 349

Корреляция 0,975181626



Используя настройки сортировки и функцию СЧЕТЕСЛИ. Найти
значения респондентов мужского и женского
распределившихся по материальному положению (категория

«затрудняюсь ответить» тоже присутствует) и по желанию к
самообразованию. Результаты представить в виде таблицы

Посчитать корреляцию.

Мужчины нет желания небольшое 

желание (связано 

с учебой или 

профессией)

огромное 

желание

затрудняюсь 

ответить

нет желания небольшое 

желание (связано с 

учебой или 

профессией)

огромное 

желание

затрудняюсь 

ответить
Женщины

Нам хватает денег на еду 

и одежду, но покупка 

например холодильника - 

уже проблема.

15 3 7 1 4 5 23 8 7 43

Нам хватает на крупную 

технику, но покупка 

автомобиля - уже 

проблема

81 12 45 19 5 14 72 46 14 146

Нам хватает денег на все, 

кроме таких вещей как 

квартира или дача

75 9 31 30 5 18 57 33 8 116

Мы не испытываем 

никаких финансовых 

затруднений

33 11 16 6 0 7 29 16 5 57

Затрудняюсь ответить 28 7 8 5 8 3 13 8 3 27



Построить и оформить графики. Сделать вывод 
по корреляции





Результаты представить в виде таблицы
Построить и оформить гистограммы уровня 
владения  MS Word, MS Excel и PowerPoint 
по данным проведенного опроса. Сделать 
вывод в какой день был пик активности 
ответов.




